

一大波网络神剧明年涌向大银幕

节操与票房能齐飞吗

电影票房动辄过亿,难免给人一种拍电影钱好挣的“错觉”。然而,据预测,2015年中国就将成为全球第二大的电影票房市场。与此同时,自然有越来越多的人瞄准这块肥肉。明年,就会有一大波“奇怪”的影片来袭,《十万个冷笑话》、《万万没想到》、《屌丝男士》等热播网络剧改拍的大电影便是其中主力。

■记者 吴名慧 实习生 江碧吟



大鹏

赛事看台

无“牙”利物浦战皇马

北京时间10月23日凌晨2:45,欧冠小组赛利物浦主场迎战皇马的比赛无疑是重头戏。只是失去了“苏牙”苏亚雷斯的利物浦不知如何能抵挡攻击力强大的皇马。

利物浦完全没有了上赛季的风光,目前联赛8轮赛罢排名第五,只进了13球却丢了12球。而皇马8轮联赛进了30个球,西甲遥遥领先。这场非等量级的较量,利物浦想赢,要么巴神爆发,要么人品爆发。

■记者 刘涛

大学生排球联赛 决战湖南师大

2014-2015中国大学生排球联赛(南方赛区)在湖南师范大学体育馆激战正酣,目前,比赛已进入淘汰赛,代表湖南出战的湖南师范大学女队、中南大学女队等队伍都如愿入围第二阶段的赛事。25日,决赛将在湖南师大本部体育馆打响。入围淘汰赛阶段的球队也将在25日前捉对厮杀,每天比赛时间为上午8点半-11点半、下午2点半-5点半,赛事全程不设门票。

■记者 潘梁平



彭于晏

霸道将军彭于晏 爱就抱走

大型古装爱情电视剧《风中奇缘》正在湖南卫视钻石独播剧场上映。随着剧集的热播,彭于晏饰演的英武霸气将军几乎以零差评的口碑获得观众的一致认可,而彭于晏在剧中的暖心表现更是被网友称赞为“别人家的男朋友”。而一向以完美身材示人的彭于晏,在本周播出的剧集中将半裸出境,相信届时他的八块腹肌又会吸引(收)粉(丝)无数。

本周《风中奇缘》剧情快速发展,当女主角莘月伤心欲绝意欲返回大漠疗伤,霸气将军卫无忌再度出现,将心爱之人霸道抱走,带回自己的兵营。湖南卫视透露,一向身材见长的彭于晏,在军营生活中亦有半裸出境,八块腹肌示人的镜头。但,好身材得来不易,《风中奇缘》艰苦的拍摄经历也令彭于晏印象深刻,“我们在银川的沙漠里拍,我要在非常热的天气穿着盔甲带领军队骑马打仗。拍完一天的戏,我几乎可以瘦三公斤。”这让粉丝感叹:魔鬼身材炼成背后魔鬼般的辛酸!而随着剧情的深入,本周剧中南朝和大漠关系日益紧张,彭于晏将真正地化身英武霸气的大将军,在战场上大展飒爽英姿。

■记者 黄煌 实习生 郭丽文

优势:基础好 背靠大树好乘凉

原版漫画15亿次网络点击,7300万完整阅读人次,动画超17亿次观看,平均单集点击9000万,这是网络剧《十万个冷笑话》在“三次元”创下的“二次元”奇迹。

不过,互联网上十几亿的点击多半只能赚吆喝,上大银幕赚票

房才是真金白银。这不,回到“三次元”,《十万个冷笑话》集结了超过5000位电影微投资人,完成项目资金筹措,且背靠新浪、万达等多棵“大树”。其制片人陈宏伟表示,将借鉴好莱坞动画电影模式,为成年人制作动画,已定档明年1月8日上映。

而《万万没想到》的导演叫兽易小星日前做客长沙时,也表示改编剧本已经开工,确定会拍成大电影。此前被“下架”的网络剧《屌丝男士》也把战场转向了大银幕,大鹏再次身兼导演和主演,电影取名《煎饼侠》并已在广电总局立项公示。几部点击量破10亿的大红网剧不约而同地选择用原有班底开拍大电影,看中的可不就是这肥沃的粉丝基础么?至于让不少电影人操碎了心的拉投资一事,各自背后自然都有优酷、搜狐等不差钱的主。



王大锤

★好消息★

快来申领 天然氨糖

对于被骨关节疾病折磨的朋友来说,补充氨糖的重要性和意义已经得到了大家的一致认可。可是选择氨糖毕竟不能盲目,那么销量领先的氨糖品牌到底是什么呢?正是这款堪称世界“黄金质量标准”的天然纯正氨糖,是国内运用先进技术生产的高品质氨糖,已有多年的生产历史。为方便更多朋友领取,每人仅限领取一份,先到先得。申领电话:400-6808-203

关节骨病

痛在关节,根在氨糖

为什么人一旦上了年纪,就会变得行动迟缓,步履蹒跚了呢?事实上,骨关节炎,痛在关节,根在关节间的软骨。关节肿胀、僵硬、变形以及风湿类风湿骨关节炎、腰椎、颈椎病、骨刺等都是由于关节软骨病变造成的。关节腔内的滑液,起到润滑和保护软骨的作用,一旦滑液减少,软骨会发生磨损,磨到一定程度骨刺骨痂,好比两块石头硬磨,磨的纤维环都破裂了,髓核也突出来了,要修复软骨,关键是补充氨糖,所以说,软骨病变,根在氨糖。

全球医学界发现了骨骼的营养链式反映,由此揭开了氨糖缺失,导致骨病的惊人真相,氨糖原名(氨基葡萄糖),它能够促进人体自身对骨胶原的分泌,促进关节膜对滑液的分泌,被形象的喻为:骨骼的粮食!国际医学界甚至将氨糖称为继蛋白质、脂肪、糖、维生素、矿物质之后人体必须的第六大生命元素。服用过氨糖的朋友,无论是中老年人,还是年轻消费者,通过几个月的尝试,身体各关节的系统功能都得到明显改善。

补氨糖养骨骼三步到位

- 第一步:** 消炎,氨糖进入人体后,能够阻隔关节腔的炎症,抑制积液的生成。
- 第二步:** 润滑,随着氨糖的持续补充,关节腔里的积液被逐渐吸收,滑液开始正常分泌。骨头间不再相互干磨,疼痛明显减轻或者消失。
- 第三步:** 软骨再生,补足氨糖,促使软骨再生,达到修复受损关节面的作用,使骨关节恢复正常,活动不受限。



通知:免费申领 骨骼的粮食——氨糖

敬请关注全国各大卫视热播的《骨关节病——根在氨糖》

生骨养骨、康复老骨病 吃和不吃绝对不一样

天然纯正氨糖,软骨直接吸收,生骨养骨,康复老骨病,有了新办法!氨糖在中国上市已经十余年,服用的人次早已超过数百万,北京、上海各地的反馈,赞不绝口:

“腰椎间盘突出十几年了,向下放射性疼痛、麻木,还有电击、肢体冰凉等感觉,吃氨糖才两个月,这些症状逐渐消失了。”

“踝关节有骨刺,行动不便,不敢上下楼梯,走起路来,钻心的疼,吃氨糖才10多天,下楼遛弯腿脚敢使劲了,再吃上一段时间,骨刺有望消失。”

“颈椎病,压迫神经引发头痛、头晕、恶心,不敢抬头,现在基本好了,你看,脖子头随便转动,一点事都没有。”

氨糖,原来我也吃过,效果很好,不过卖的很贵的,当时花好几千呢,现在不要钱,真是太好了,真为咱老百姓着想啊!

我最大的感受,吃氨糖,膝盖不像原来酸痛酸痛,走不了路,搁以前,一换季,这一变天,两个膝盖,里面胀的难受,那个酸啊,还痛,真是吃氨糖好的。

“吃氨糖的患者,不比今天,不比明天,就比几个月以后,就比几年以后的骨质情况,再也不必因为骨关节炎疾病而苦恼了。”诸如此类的赞美比比皆是。仅仅长沙就已经有数万人得到了证实,全国有上百万人,因氨糖康复,这是吃氨糖已经得到证实的效果。

氨糖 8大功效 康复骨病

- 功效一、** 骨质疏松导致的腰背胸痛、变矮、驼背、骨折、抽筋
服用后:骨基质变厚,骨小梁数量增多,骨密度增加,不抽筋,前胸后背的骨痛消除,阻断佝偻、驼背等症发展,消除骨折隐患。
- 功效二、** 膝关节病:疼、肿、晨僵、锁死、畸形、骨摩擦音、关节破损需置换者
服用后:再生新鲜骨质,修复软骨,排出炎性滑液,再生健康滑液,使受损骨关节重新恢复抗震力、抗压力、抗磨性。疼痛、晨僵、弹响、屈伸不利症状迅速消失,避免关节置换。
- 功效三、** 骨刺、骨质增生导致的各种关节疼痛、发麻、肿胀以及无菌性炎症
服用后:骨刺钝化成点、脱落,消炎去肿,解除神经压迫,腿、腰、颈、肩、足跟等各处关节,不再酸痛、麻木,活动自如。
- 功效四、** 腰椎间盘突出、腰部压缩性骨折、坐骨神经痛、放射性疼痛、下肢疼痛、麻木、无力,走不了路、间接性跛行
服用后:恢复破裂的纤维环,回缩突出的腰间盘髓核,解除神经、骨髓、血管压迫,腰腿不再疼痛、麻木;酸、胀、麻、僵快速改善,放射性疼痛消失,患者恢复正常。
- 功效五、** 颈椎病、酸痛、上肢放射痛、麻木、头痛、眩晕
服用后:不仅能消除钙化点,还能补充成骨素,使颈椎致密,关节软骨恢复弹性、韧性,脖子疼痛、头晕感觉逐渐消失。
- 功效六、** 肩周炎、怕冷、阴天下雨疼痛加剧
服用后:隔离肩痛介质,排除毒素,迅速止痛,很快缓解疼痛、肿胀,各关节走窜痛,小关节僵硬变形。
- 功效七、** 风湿类风湿关节炎、大关节走窜痛、小关节僵硬变形
服用后:清除免疫代谢物,形成保护膜,消炎去肿,修复受损关节面,重建免疫屏障,僵硬变形的手指、脚趾,逐渐变灵活,疼痛消除。
- 功效八、** 股骨头坏死、中老年骨折及关节置换术后的恢复治疗
服用后:大量补充骨密度,帮助钙沉积,迅速

恢复骨营养,阻止骨小梁断裂,股骨头塌陷。预防退化性骨质疏松造成的骨折、骨裂等危险,缩短康复周期。

在全球最发达国家,美国、韩国、日本及欧洲,氨糖在研究、技术上一直处于领先地位,很多发达国家都是限量销售,可以称得上是奢侈品。在国内一经上市,迅即风靡大江南北,有口皆碑。因为它效果好,很多人都想尝试。但因价格不菲,令许多普通百姓望而兴叹。如今,只要打进电话,就能免费领取天然氨糖!只有3000盒,送完为止!

此次天然纯正氨糖面向全国开放体验,这无疑是一枚重磅炸弹,势必让氨糖市场再创新高。为了让更多的消费者能早日体验到天然纯正高科技氨糖,即日起特举办一次“氨糖免费体验”爱心推广的活动,每人只能最多领取一份体验量的氨糖,(市场售价9298元),仅需支付本品的物流费和税费等相关费用。

为什么会有这么便宜的事?原因很简单,厂家意在希望有更多的人体验后,用事实来证明氨糖确实与众不同。活动仅限一次,请广大想体验氨糖的朋友相互转告,抓紧时间申领,勿失良机!

以下几类人群优先申领:①换季变天腿疼、膝盖疼、患风湿的朋友;②手脚关节粗大,变形,患类风湿的朋友;③头不能抬,不能摇,颈项酸痛,患颈椎病的;④腰酸、腰沉、腰痛,患腰椎病的朋友;⑤X光片,显示有骨质增生、突出的朋友。

温馨提示:此次发放天然纯正高科技氨糖,每一粒都按国家标准生产,假一赔十!

鲁食健广申(文)第2014060114号

申领热线 **400-6808-203**

鲁食健广申(文)第2014060114号

申领热线 **400-6808-203**

鲁食健广申(文)第2014060114号

申领热线 **400-6808-203**